

## Добровольческий проект «Обереги добра»

Сейчас нашим солдатам как никогда нужна поддержка, участие, теплые слова, так как они находятся далеко от дома, от родных, ежедневно рисуют жизнью. В наших силах помочь им укрепить боевой дух, поднять настроение и просто согреть душу небольшим, но очень значимым талисманом. Воспитанник Кирилл Б. вместе с педагогом дополнительного образования Гронь Е.Л. присоединились к добровольческому проекту «Обереги добра». Обереги сделаны с использованием георгиевской ленты, как символ воинской славы России.

